

ТРУДОЛЮБИЕ – ЗАЛОГ ЕЕ УСПЕХА

«Именно таким должен быть настоящий учитель!» – подумала я после разговора с Н.В. Щегловой, выпускницей нашего университета, талантливым человеком, учителем математики средней школы №31 г. Витебска имени В.З. Хоружей. В этом году Наталья Владимировна стала победителем конкурса профессионального мастерства педагогических работников «Учитель года – 2020» в номинации «Астрономия, информатика, математика и физика». И была удостоена Благодарности Президента Беларуси за плодотворную работу, высокий уровень профессионального мастерства, значительный личный вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения.



Конкурс «Учитель года» традиционно включает в себя три этапа: городской, областной и республиканский. В финале участникам нужно было подготовить творческое самопредставление, провести урок-заготовку, урок-импровизацию в незнакомом классе и мастер-класс по предложенной теме, а также пройти психолого-педагогическое тестирование. К слову, со всеми испытаниями Н.В. Щеглова справилась на отлично.

Наталья Владимировна – выпускница математического факультета нашего университета, специальность «Математика и физика» (сейчас – факультет математики и информационных технологий).

Хотя изначально она плани-

ровала поступать на экономическую специальность и даже посещала курсы в Могилеве. Но в последний момент выбрали наше учреждение высшего образования. Сдавала только один вступительный экзамен, так как окончила школу с золотой медалью.

Н.В. Щеглова с благодарностью вспоминает своих преподавателей М.И. Наумика, доцента кафедры алгебры и методики преподавания математики, кандидата физико-математических наук, доцента; Т.Л. Сурина, доцента кафедры геометрии и математического анализа, кандидата физико-математических наук, доцента; В.П. Яковлеву, доцента кафедры инженерной физики, кандидата технических наук, доцента, которые

оказали влияние на ее становление как настоящего учителя.

«Михаил Иванович Наумик всегда хотел, чтобы его студенты знали как можно больше, поэтому никогда не разрешал нам сидеть без дела», – вспомнила Наталья Владимировна.

Благодарна Н.В. Щеглова и Константину Онуфриевичу Ананченко, доктору педагогических наук, профессору кафедры алгебры и методики преподавания математики. Наталья Владимировна рассказала, что этот человек помог изменить ее представление об учительской шаблонности.

«Многие молодые специалисты приходят в школу и становятся «училками» на всю жизнь. У Константина Онуфриевича по-

лучилось сделать так, что я поняла: от работы в школе можно получать удовольствие», – отметила Наталья Владимировна.

К слову, К.О Ананченко был научным руководителем Н.В. Щегловой, когда она училась в магистратуре.

О студенческих годах у Натальи Владимировны остались только хорошие воспоминания. В ее группе царила дружная и по-домашнему теплая атмосфера. Со многими одногруппниками она встречается и сегодня.

В средней школе №31 г. Витебска имени В.З. Хоружей Н.В. Щеглова начала работать, еще будучи студенткой пятого курса, позже осталась здесь по распределению.